Vous trouverez ci-dessous le diagramme a ligne brisée qui représente le poids de Jean depuis
le début Janvier.
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Q1. Quel est le titre de ce diagramme? 1.
Q2 Quelle est I'étendue des valeurs sur 1'axe )
" horizontal? )
Q3. Ce diagramme combien combien de données? 3.
Q4. Quelle est la plus haute valeur enregistrée? 4.
Q5. Quelle est la plus basse valeur enregistrée? 5.
Q6 Avec le temps, le poids de Jean a-t-il augmenté 6

ou diminué?
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Vous trouverez ci-dessous le diagramme a ligne brisée qui représente le poids de Jean depuis
le début Janvier.
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Quel est le titre de ce diagramme?

Quelle est I'étendue des valeurs sur I'axe horizontal?

Ce diagramme combien combien de données?

Quelle est la plus haute valeur enregistrée?

Quelle est la plus basse valeur enregistrée?

Avec le temps, le poids de Jean a-t-il augmenté ou
diminué?
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